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مهدي شاکریان
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مجموعه جواب نامعادله ي   به صورت   است. مقدار   کدام است؟  3∥x |−3| + ≤ 6x − 3x2[a, b]b − a
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( مساحت ایجاد شده بین نمودار تابع  و خط  برابر  واحد مربع است. مقدار  کدام است؟(  4y = x + 2|x|y = x + a2aa > 0

3
2

235
2

، شامل چند عدد صحیح است؟ مجموعه جواب نامعادله ي   5
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، شامل چند عدد صحیح است؟ مجموعه جواب نامعادله   6
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معادله ي  چند جواب حقیقی دارد؟  7

جواب حقیقی ندارد.

|2x − 5| + − + 2x − 3 = 5∣∣ x2 ∣∣
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مجموعه جواب نامعادله ي  کدام است؟  8|x + 2| + |x − 5| < 6
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اگر تابع  را  واحد به پایین انتقال دهیم، مساحت ناحیۀ محصور بین تابع حاصل و محور  کدام است؟  9f (x) = ||x − 1| − 2|2x
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، آن گاه عبارت  چند مقدار مختلف می تواند داشته باشد؟ اگر   10
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، دامنه ي تعریف تابع  کدام است؟ اگر   11f(1 − x) = |2 − x| + 2x
− −−−−−−−−−

√y = 2f(x) + 1
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ها است. سطح محصور بین نمودار و محور  قسمتی از نمودار تابع   در بازه ي   موازي محور   12

ها در این بازه کدام است؟
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معادلۀ  چند جواب دارد؟ ([  ]، نماد جزءصحیح است.)  13
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  یا  

y =
x

− 5[x]2
− −−−−−

√
[  ]

(−∞, −2) ∪ [3, +∞)R− [−2, 3]R− (−2, 3]x > 5
−−

√x < − 5
−−

√

، باشد مقدار  کدام است؟ ([  ]، نماد جزءصحیح است.) اگر  یک عدد طبیعی باشد و حاصل  برابر   15n[ ]25 + 7nn
2

− −−−−−−−−
√10[ ]

15
n2

5346

مجموعه جواب  شامل چند عدد صحیح است؟ ([  ]، نماد جزءصحیح است.)  16
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باید نامعادله ي  را حل کنیم. براي این منظور داخل قدرمطلق ها را تعیین علامت می کنیم.  1

از اجتماع جواب هاي  به جواب  یا  می رسیم.

 2

، لذا براي مجموعهي  اعداد  اعداد صحیح هستند، پس داریم: از طرفی میدانیم 

 

و براي بقیهي اعداد که صحیح نیستند، داریم:

سمت چپ عبارت همواره مثبت است بنابراین براي برقراري نامعادله، باید طرف راست نامنفی باشد.  3

 

بنابراین نامعادله به صورت   درمی آید.

 

 

 

 

از اجتماع جواب هاي   و   به جواب   می رسیم.
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∣
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x < 0 → − x < 2x + x → − 4x < 0 0 < x < 4 ∅ (I)x2 x2 − →−−−−−
تعیین علامت

− →−−−−−−
اشتراک با شرط

0 ≤ x ≤ 1 → − + x < 2x − x → > 0 → x ≠ 0  0 < x ≤ 1  (II)x2 x2 − →−−−−−−
اشتراک با شرط

x > 1 → − x < 2x − x → − 2x < 0 0 < x < 2 1 < x < 2  (III)x2 x2 − →−−−−−
تعیین علامت

− →−−−−−−
اشتراک با شرط

I , II , III0 < x < 2(0, 2)

f(x) = = = = (
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از طرفی  نیز جواب نامعادله است. پس مجموعه جواب  است که شامل چهار عدد صحیح است.

نامساوي مثلثی:  می باشد. اگر  آنگاه  است و اگر باشد آنگاه  است. توجه کنیم که هرگز   6

نمی باشد.

شامل دو عدد صحیح  و  است. 

 7

 

دقت کنید عبارت   همواره منفی است  پس داریم:

 

بنابراین معادله داراي  جواب حقیقی است.

روش اول:  8
ابتدا داخل قدرمطلق ها را تعیین علامت می کنیم.

بنابراین مجموعه ي جواب این نامعادله، تهی می باشد.
روش دوم:

واضح است که  و می دانیم طبق نامساوي مثلثی  

 : پس

پس امکان ندارد که  باشد بنابراین این نامعادله جواب ندارد.
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با توجه به نمودار  داریم:

1
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3
x

y

- 53-

اگر آن را  واحد به پایین انتقال دهیم، خواهیم داشت:

2 31 4 53
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بنابراین مساحت محدود بین  انتقال یافته و محور  ها،  مثلث هم مساحت است و خواهیم داشت:

x = −1[0,2]∪{−1}

|a+b| ≤ |a|+ |b|ab ≥ 0|a+b| = |a|+ |b|ab < 0|a+b| < |a|+ |b|
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|2x−5|+ |− +2x−3| = 5x2

− +2x−3x2(a < 0,Δ < 0)

|2x−5|+ −2x+3 = 5x2

2x−5 ≥ 0 2x−5+ −2x+3 = 5 → = 7 →− →−−−
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x < −2 : −x − 2 − x + 5 < 6 → −2x < 3 → x > − ∅

3
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اشتراک با شرط

−2 ≤ x ≤ 5 : x + 2 − x + 5 < 6 → 7 < 6 امکان ندارد ∅− →−−−−−
اشتراک با شرط

x > 5 : x + 2 + x − 5 < 6 → 2x < 9 → x < ∅

9
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− →−−−−−
اشتراک با شرط

|x − 5| = |5 − x||a + b| ≤ |a| + |b|

|x + 2| + |5 − x| ≥ |x + 2 + 5 − x| → |x + 2| + |5 − x| ≥ 7

|x + 2| + |5 − x| < 6

f(x)

2

f(x)x2
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طبق نامساوي مثلثی، اگر  باشد آن گاه  است.   10

 

یعنی  هم علامت هستند. 

بنابراین عبارت داده شده فقط می تواند صفر باشد.

دامنه ي تعریف تابع   همان دامنه ي تعریف تابع   است. حال ابتدا تابع  را یافته و از روي آن، دامنه اش را محاسبه می کنیم.   11

 

 

پس دامنه ي تعریف  برابر  خواهد بود. 
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خطی افقی موازي محور طول :

1 2

5y =

-

جواب جزءصحیح همواره صحیح است پس:  13

 زوج است: 

 از طرفی   است.

  

  

 14
زیر رادیکال باید مثبت باشد.

دقت کنید براي حل نامعادله ي  باید کوچکترین عددي را پیدا کنید که جزء صحیح آن از     بزرگتر باشد که این عدد  یا بزرگتر از  است.

S = + = 8
4 × 2

2
4 × 2

2

|a+b| < |a|+ |b|ab < 0

|x−y| < |x|+ |y| → |x+(−y)| < |x|+ |−y| → x(−y) < 0 → xy > 0

y,x

x > 0,y > 0 → − = − = 1−1 = 0x

|x|

y

|y|

x

x

y

y

x < 0,y < 0 → − = − = −1+1 = 0x

|x|

y

|y|

x

−x

y

−y

y = 2f(x)+1y = f(x)y = f(x)

f(1 − x) = f(t) =|2 − x| + 2x
− −−−−−−−−−−

√ − →−−−−−−−−−−
1−x=t⇒x=1−t

|2 − (1 − t)| + 2(1 − t)
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

= ⇒ f(x) = ⇒ |1 + x| + 2 − 2x ≥ 0|1 + t| + 2 − 2t
− −−−−−−−−−−−−

√ |1 + x| + 2 − 2x
− −−−−−−−−−−−−−

√

⇒

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

x ≥ −1 : 1 + x + 2 − 2x ≥ 0 ⇒ x ≤ 3

−1 ≤ x ≤ 3     (1)− →−−−−−−−−−−−−

اشتراک با شرط

x < −1 : −1 − x + 2 − 2x ≥ 0 ⇒ 1 ≥ 3x ⇒ x ≤
1
3

x < −1     (2)− →−−−−−−−−−−−−

اشتراک با شرط

x ≤ 3− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

(2),(1) اجتماع جواب ھای

y = 2f(x)+1(−∞,3]

y = + |2x − 4| + x → y = + |2x − 4| + x+ 1 + 2xx2
− −−−−−−−−−

√ (x + 1)
2− −−−−−−

√

→ y = |x + 1| + |2x − 4| + x − →−−−−−−−
داخل قدر مطلق ھا

تعیین علامت عبارت x

x + 1
2x − 4

−∞

−

−

−1
0 +

−

2

0
+

+

+∞

x < −1 → y = −x − 1 − 2x + 4 + x → y = −2x + 3

−1 ≤ x ≤ 2 → y = x + 1 − 2x + 4 + x → y = 5

x > 2 → y = x + 1 + 2x − 4 + x → y = 4x − 3

→ S = 3 × 5 = 15

= k x = 2k
x

2
− →−−
k∈Z

x

[x] = n n ≤ x < n+1− →−−
n∈Z

[ ] =
x

3
x

2 → ≤ < +1x

2
x

3
x

2 3x ≤ 2x < 3x+6−→−
×6

→ {3x ≤ 2x → x ≤ 0
2x < 3x+6 → x > −6 −6 < x ≤ 0− →−−−−−

اشتراک
x = −4,−2,0− →−−−−−−−−

xھای زوج

− 5 > 0 ⇒ [x > 5 ⇒ |[x]| > ⇒ ⇒ D = (−∞,−2) ∪ [3,+∞)[x]
2

]
2 5

−−
√

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

[x] < − ⇒ x < −25
−−

√

[x] > ⇒ x ≥ 35
−−

√

[x] > 5
−−

√
 
2٫⋯

2٫ ⋯33
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باید ببنیم  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد. می دانیم که  و  است.  15

    :داریم

از طرفی با توجه به صورت سوال  پس:

  

 16

    

  

این بازه شامل هیچ عدد صحیحی نمی باشد.

25 +7nn
2− −−−−−−−−−

√= = 5n+1(25 +10n+1)n
2− −−−−−−−−−−−−−−−

√ (5n+1) 2− −−−−−−−−
√= 5n25n

2− −−−−
√

25 < 25 +7n < 25 +10n+1n
2

n
2

n
2 → (5n < 25 +7n <)2

n
2 (5n+1)2− −−−−−−−−

√ 5n < < 5n+1− →−−−−−−−−−−−

جذز می گیریم
25 +7nn

2− −−−−−−−−−
√ → [ ] = 5n25 +7nn

2− −−−−−−−−−
√

[ ] = 1025 +7nn
2− −−−−−−−−−

√

5n = 10 ⇒ n = 2 ⇒ [ ] =
15
n2

⎡
⎣

15
22

⎤
⎦

= [ ] = [3٫⋯] = 315
4

[x+ ]−[x− ]+[5x+ ] = 31
2

1
2

1
2

→ [x+1− ]−[x− ]+[5x+ ] = 31
2

1
2

1
2

[x− ]+1−[x− ]+[5x+ ] = 3− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

عدد صحیح از داخل جزءصحیح بیرون می آید. 1
2

1
2

1
2

→ [5x+ ] = 21
2

→ 2 ≤ 5x+ < 31
2

→ ≤ 5x <
3
2

5
2

→ ≤ x <
3

10
1
2
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